

# VSEM DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM ISKRENE ČESTITKE OB OBČINSKEM PRAZNIKU, 22. JUNIJU

SKUPŠČINA OBČINE IN DRUŽBENOPOLITIČNE  
ORGANIZACIJE LJUBLJANA-ŠIŠKA

(Nadaljevanje s 1. strani)

Spomin na omenjene dogodke bomo delovni ljudje in občani Šiške proslavili bolj skromno, toda dostojno, slovesno, radostno in ustvarjalno in to s številnimi kulturnimi, športnimi in drugimi prireditvami. Osrednja slovesnost bo na sam praznični dan v kinu Šiška ob 17. uri.

Občinski praznik proslavljamo na ustrezen način povsod, v vseh delovnih in življenjskih okoljih. Ta naj bo tudi prilika za oceno doseženih uspehov v preteklem letu in za soočanje z načrti za boljši jutri naše komunne.

Lahko s ponosom ugotovimo, da smo tudi v tem obdobju, kljub zaostrenim političnim in ekonomskim razmeram v svetu in doma, dosegli pomembne uspehe na vseh področjih družbenega življenja. V tem sestavku ni mogoče naštetih vseh naših delovnih in drugih zmag ter rezultatov. Če se temeljiteje ozremo po naši komuni, jih bomo lahko odkrili na vsakem koraku, eni so bolj vidni, drugi manj, eni so bolj veličastni drugi bolj skromni, toda vsi so namenjeni nam, za boljše, lepše in srečnejše življenje. Menim, da je prav, da omenim vsaj eno — volitve. Z množično udeležbo in s svojim glasovanjem so se delovni ljudje ponovno plebiscitarno odločili, da bodo pogumno in odločno hodili po poti, ki sta jo trasirala in skupaj z nami gradila tovariša Tito in Kardelj. Na zadnjih volitvah smo izvolili na tisoče delegatov za skupščine družbenopolitične skupnosti in samoupravne interesne skupnosti. Po svojih močeh naj vsak prispeva, da bomo v 3. mandatnem obdobju, izhajajoč iz dosedanjih osemletnih izkušenj, napravili bistven korak naprej v razvoju delegatskega sistema in njegovi učinkovitosti in tako delovnim ljudem in občanom omogočili, da bodo dejansko odločali v delegatskih skupščinah o najpomembnejših vprašanih dela in življenja v naši komuni in širši družbeni skupnosti. Prepričana sem, da bo tudi učinkovitejši delegatski sistem prispeval k uspešnejšemu oblikovanju in uresničevanju konkretnega stabilizacijskega programa. Gre za izredno odgovorno in zahtevno nalogo, pred katero je celotna jugoslovanska skupnost, ne le samo združeno delo, temveč tudi delegatske skupščine in vse subjektivne sile. Spopadati se bomo morali z nakopičenimi in težkimi posledicami dolgotrajnega ekstenzijskega, inflacijskega in negospodarnega poslovanja. Opustiti bomo morali vse navade in razvade, ki pogojujejo negospodarno trošenje

druženih, pa tudi zasebnih sredstev, ter jih usmeriti v krepitev materialne osnove dela. Ključno vprašanje, ki ga bo treba rešiti, je vprašanje dviga družbene in individualne produktivnosti dela. Tega cilja ne bomo dosegli z lepimi besedami, napisanimi ali izrečenimi, temveč z ustvarjanjem in zagotavljanjem za to potrebnih ekonomskih in drugih pogojev. Naši ljudje so znani kot pridni, požrtvovalni in sposobni delavci. Te njihove kvalitete cenijo tudi druge države, kjer so na začasnem delu. Zato je naša dolžnost, da te kvalitete v polni meri izkoristimo tudi doma za srečo in blaginjo našega naroda. K dvigu družbene in individualne produktivnosti dela lahko prispevamo na eni strani z boljšo organizacijo dela, racionalnim koriščenjem delovnega časa, sodobno tehnologijo dela, večjo delovno disciplino in odgovornejšim odnosom do dela, predvsem pa z ustrežno zaposlitvijo ter boljšim koriščenjem že obstoječega znanja tako tehničnega kot drugega. V naši občini, ki ima preko 84 tisoč prebivalcev in je največja občina v Sloveniji, žive in delajo številni strokovnjaki. Le-ti bi lahko in bi morali dati svoj prispevek k zmanjšanju naše odvisnosti od tujega znanja. To bomo dosegli le tedaj, če bomo, kot že omenjeno, ustvarili ustrezne pogoje in delavce tudi ekonomsko stimulirali za raziskovalno aplikativno dejavnost. Sredstva, ki jih bomo izdvajali v ta namen, se nam bodo bogato obrestovala v obliki manjšega uvoza tehnologije in smotnejšega koriščenja prepotrebnih in skromnih deviznih sredstev v druge namene. Le z bistveno povečano produktivnostjo dela bomo lahko dosegli tudi druge planirane cilje, še zlasti prodornejšo vključitev v mednarodno delitev dela oziroma večji izvoz in s tem ustvarjali boljše pogoje za potreben uvoz. Priče smo namreč vse močnejši konkurenci na svetovnem tržišču, zato je omenjena naloga strateškega in dolgoročnega značaja. Večja produktivnost dela bo pogojevala večji dohodek, ki bo omogočal tudi izdvajanje večjih sredstev za osebno, splošno in skupno porabo in s tem krepitev individualnega, še zlasti pa družbenega standarda in nenazadnje tudi možnosti za zaposlovanje, še zlasti mlade generacije.

Produktivno zaposlovanje terja tudi izobraževanje kadrov v skladu s potrebami združenega dela. Zato bi morali v vseh samoupravnih organizacijah in skupnostih, kot tudi v drugih okoljih, vse sile usmeriti v to ključno nalogo in temu cilju za določeno obdobje podrediti vse druge manj pomembne cilje. Z drugimi besedami povedano, našo aktivnost moramo osredotočiti na ustvarjanje, ne pa na porabo dohodka. Zato bomo morali nemudoma, kolikor tega vsi še nismo storili, pristopiti h kvalitetnim spremembam in dopolnitvam planskih dokumentov v OZD, KS, SIS in občini.

Če ne bomo odločno in odgovorno zastavili take usmeritve, bomo že v bližnji prihodnosti čutili posledice tudi v padcu družbenega in tudi osebnega standarda.

Naj ne zveni kot fraza, če v tej zvezi omenjam tradicije iz NOB in iz prvih povojnih let. Kaj je takrat stimuliralo naše borce, da so za osvoboditev žrtvovali svoja življenja in da naši delovni ljudje niso štedili svojih moči za obnovo in izgradnjo prenove domovine? Globoka zavest dolžnosti do skupnosti, vera v lastne sile in volja, da se izkopljemo iz zaostalosti, je bila odločilna gonilna sila. Danes živimo v mnogo ugodnejših pogojih, postali smo srednje razvita država in imamo vse naravne in druge pogoje, ne samo da premagamo obstoječe gospodarske težave, ampak tudi napredujemo. To lahko dosežemo z mnogo manjšimi napori in odpovedmi, samo če pokažemo vsaj del tiste zavesti in požrtvovalnosti, ki krasi naše prednike.

Slabosti ne bomo odpravili čez noč, napravili pa bomo odločen preobrat, če bomo s svojim delom in zgledom znali, brez fraz in govoričenja, pritegniti k zavestnemu sodelovanju množico naših občanov.

Prepričana sem, da bodo naši delovni ljudje tudi sedaj storili vse, da bi očuvali pridobitve naše revolucije in da bo delavec resnično odločal o pogojih svojega dela in življenja. Zato se bomo morali pri svojem delu osloniti na široke ljudske množice in bolj kot doslej prisluhniti njihovim potrebam, željam in interesom ter zaupati v njihovo moč.

Pred nami je le ena pot, pot nadaljnega razvoja sistema socialističnega samoupravljanja, v katero veruje napreden delavski razred širom sveta. Zato je naša odgovornost tem večja.

Vsem delovnim ljudem in občanom Šiške čestitam k prazniku.

ANKA TOMINSEK,  
predsednik skupščine občine Ljubljana-Šiška

Občinski sindikalni svet

## Sindikatski mobilizator

Občinski svet ZSS bo v sredini junija organiziral akcijske posvete s predsedniki osnovnih organizacij Zveze sindikatov. Obravnavali bodo dve področji aktivnosti sindikata, ki sta v tem trenutku v ospredju.

Družbenoekonomski položaj temeljnih organizacij združenega dela je glede na situacijo, v kateri se v tem trenutku nahajamo, poglavitna zadeva sleherne sindikalne organizacije. Bitka za večji izvoz, preskrba s surovinami, sta glavni težji naporov, da premagamo nastale težave. Sindikat se bo zato moral uveljaviti kot mobilizator vseh sil, da z načrtno in organizirano aktivnostjo v razreševanje vključujemo slehernega delavca. Z ukrepi, ki bodo v nekaterih okoljih morebiti pomenili tudi korak nazaj v nadaljnjem razvoju, bomo morali zagotoviti večjo povezanost združenega dela ne glede na to, kje se kakšna posamezna organizacija nahaja. Napori sindikata morajo biti takšni, da bo prevladovala medsebojna delavska solidarnost, ker bomo tako težave lažje prebrodili.

V istem duhu pa bodo stekle tudi razprave o dokumentih za X. kongres Zveze sindikatov Slovenije. Ti pisani dokumenti pa bodo le spodbuda, da se sleherni sindikalna organizacija še z večjo vnemo vključuje in prispeva k uspehu kongresa. K uspehu pa bodo sindikati največ prispevali tako, da bodo na podlagi lastnih ocen stanja dopolnjevali svojo aktivnost, ki bo še v večji meri prispevala k uspešnemu razvoju slehernega delovnega okolja.

V te razprave se bodo že na začetku vključevali vsi izvoljeni delegati naše občine za X. kongres ZSS, saj se bodo le tako oborožili in tudi prenašali avtentične interese in potrebe delavcev naših organizacij združenega dela.